

Государственная Дума

Воскресенье, 12-го февраля 1912 года.

Государственная Дума.

Заседание 10 февраля.

Председательствует Волковский. Объявлено осуждения дьяла, в связи коим законодательное предложение о реформе учительских институтов и законопроект: об устройстве кредитов для городов и земель и об установлении военного налога для оседающих отъезжую службу дьял.

Продолжается прения по отбавкам первому и второму законопроектам о выделении Хошимин и границах вновь образованной губернии. Парчевский, привел несколько примеров в доказательство неадекватности статистики по национальности, положенной на основу выделений, заявляет, что все раздать оторвать отделить на невзрачные и извращенные вылишки.

Родичев считает, что надобно рациональнее было бы принять на основании принципа религиозный, и вносить поправку о том, чтобы в состав Холмской губернии были включены лишь земли и селения, так принадлежит не менее 40 процентов православного населения.

За иррегулярный принцип высказываются также Гарусевич и Давалов. Последний находит, что осуществят на практике надобный принцип при выделении Хошимин совершенно немиссимо, ибо немиссимо провести точное разделение в состав населения, принадлежавшего к лучшей славянских национальностей.

Бонковский Евгений указывает, что статистики по национальности держались также ученые авторитеты, как Шафарик, Флоринский и другие иррегулярный бы принцип при существовании свободы иррегулярности не может считаться устойчивым.

Где ораторы высказываются по поводу голосования, в том числе Каржин и, указывают, что на него все законопроект иррегулярно тяжелое впечатление. Мы сами виноваты в олоачении русских на окраинах, возросли совершенно дьял соти тысяч старовров и дьял соти их дьял людей. Для элиты этого населения в дьял 3 миллиарда руб., требующих на выделение Хошимин, лучше дать хоть

полмиллиона на постройку школы, церкви и поднятие экономического благосостояния русского населения. Докладчик Чичаев в связи с защитой авторитарного принципа, предлагает отклонить все поправки, ибо они исключают вся будущей Холмской губернии значительное число русского населения.

Поправки отклоняются. Отбав первый и второй принимаются в редакции комиссии.

Принимается предложение докладчика обсуждать совместно отбавы третий, четвертый и пятый о распределении местностей между уездами, о распределении связей между губерниями Холмской и Люблинской и об упразднении губернии Славянской.

Граф Уваров указывает на то, что перечисление уездов производится в порядке законодательства. Комиссия же устроит границу отбавы. Граф Уваров предлагает на министра внутренних дел, чьям суверенитет компетенция Думы.

Масленников, развивая мнение Уварова, предлагает возвратит отбавы третий в комиссию для проработки или принять его в правительственной редакции с некоторыми изменениями.

Гарусевич, поддерживая предложение Масленникова, указывает на то, что не следует уделить явную дьял даже в этом специфическом законопроект.

Парчевский обращает внимание на послышание работы комиссии, отклонившей даже работу, предложенную ей правительством.

Димша считает, что образование нового губернского города Хоима не должно вельз за собою разорение старого губернского Славянец, который, как таковой, существует с 1842 г. и предлагает поправку, по которой Славянец губерния отбавит, но к ней присоединятся вельз отходящих уездов Холмской губернии в дьял Варшавской губернии—Новомиргородский и Радиминский.

Товарищ министра внутренних дел Харузин внимательно высказывает против предложения Димши, указывая, что переделыв губернии всегда связаны со потрясенным жизнью местного населения. Всякое управление губернией, как самостоятельной единицы, вызывает громадные расходы. Произойдет же таковой только для того, чтобы сохранить Славянец

губернский город, в дьял так многооснований.

Масленников полагает, что упразднение губерньских учреждений в Славянец равносильно уничтожению города, который, как не мнимоший промышленного и торгового значения, живет именно только как административный центр.

Гарусевич доказывает полную неадекватность Хоима для наполнения губернского центра и в дьял с тем же полагает, что Венгровский и Соколовский уезды должны быть присоединены или к Варшавской или к Люблинской губерниям, как находящиеся в одинаковых территориальных условиях.

Шингарев считает отбавы внутренним дьял, по соглашению с варшавскими генерал-губернатором распределительными по уездам, своего рода законодательными ункуюми, когда законодатель уступает свое естественное право административным органам. Дума выступает на путь умиления своих прав.

Докладчик Чичаев в указании к отбавы, что распределение местностей по отбавы уздам является административным дьялом, передает которому министерству внутренним дьял не может быть признана уэлемент компетенция Думы. До сих пор такие вопросы разрешались в порядке упразднения, например, в порядке упразднения Стеного края об образовании Качатской области. Оратор предлагает принять отбавы в редакции комиссии.

Отбавы с третьего, включая шестой, принимаются в редакции комиссии.

Отбавы седьмой и восьмой приняты без прений.

По дьялному Парчевский возражает против учреждения особого окружного суда в Холмской губ. Отбавы принимаются в редакции комиссии.

По отбавы дьялному о выделении Холмской губернии из состава Царства Польского и подчинении ей министр внутренних дел в общем порядке управления записывается 50 ораторов.

Масленников указывает на опасность выделения Холмской губернии в административном отношении, ибо постоянный переканка между варшавскими генерал-губернатором и неофициальным ему холмским губернатором неизбежны. Это было бы не так опасно, если бы мы могли рассчитывать в случае войны хотя-бы на благоприятное к нам отношение местного населения, но этого не будет, население враждебно к нам относилось.

Шечков находится несоответствием в заглавии законопроекта и его содержания. Произошла дьял выделение Хошимин и не даяла реального содержания этого выделение, является ослепный шаг. Будущий холмский земства будут несомненно политическим учреждением и являть как бы

политический орган, в дьял так многооснований, по федерации соединить только разрозненные государства, соединения же она уже не разведывает.

Слышное заседание в понедельник 13 февраля.

Государственный Совет.

Заседание 10 февраля.

Председательствует Родубея. Продолжается обсуждение законопроекта об упразднении земств и о передаче насаждения по закону с мужичинами.

Мнение большинства комиссии поддерживает Багалый, доказывая, что существующий закон управляет жизненную силу, превращая в исторический пережиток, ибо вырос на почве постоянного земледелия 16 и 17 вельз, а в настоящее время закона исчез, а потому пора вычеркнуть из слова с самой задачей.

Мнение меньшинства комиссии поддерживает Струков, указывая, что если предоставит исаболователям право заходить споноры имущества, то дьялности скоро потеряет земские цени, что повлечет за демократизацией земских, а в законодательстве управлений, Осуфьев, предлагающий поажать до внесения правительством проекта отбавы насаждения о права, и Стяжковский, отзываясь образование новых форм крестьянской единоличной собственности, охватывающих 35 миллионов десятин земли. Превалирующий закон является масу разорения и повлечет за уничтожением курторских хозяйств, соединяемых с громадными трудом.

Слово первому против законопроекта высказывают Ушаков, усматривающий в нем повод к беззачетным тяжбам крестьян, которые взыскать будущей закон (своим законом).

За полное отклонение законопроекта стоит Зinovьев, находящий, что вопрос совершенно не выяснен. Поддерживает законопроект Дейтрих и Ериоголов, доказывая, что проект направляет к упразднению русского земледелия и русского сельского хозяйства.

Товарищ министра юстиции также указывает на то, что проект не является разработанным, иронично мнй, —наоборот, предоставление насаждения права заходить, ролония имущества будет способствовать укрупнению экономического начала, в то же время не разрушая естественного начала людской роители к дьял.

По предложению Шишаева, дьялшняя запись оратора прекращена.

Слышное заседание 11 февраля.

Председатель извещает.

ПЕТЕРБУРГ. Государь повелит усилить Императорского дома при Петровском соборе и по

своим приказу в Боя по повелению императоров Александра 3-го, Александра 2-го и императрицы Марии Александровны.

— В тот же день новую усилить Императорского дома посылит Государя Мария Федоровна.

— Государь повелит часовой Сивителю, гад, отслужив молебен, в дьял приложиться к святой иконой.

Действия правительства.

ПЕТЕРБУРГ. Вносится в совет министров представлено об улучшении материального положения преподавателей в кадетских корпусах.

— 18 апреля вносятся новая пара поажов между Юнкос и Курское, согласованных с подданным Курск—Сосногородом.

Разработан проект олоачения об охране морских и сухопутных границ Империи от заноса эпидемических болей.

Помощь пострадавшим от неурожая.

ПЕТЕРБУРГ. Для населения Оренбургского, Челябинского и Троицкого уездов постановлено кредит на поажности в 2,710,820 руб. в общественных работ 4,304,747 руб.

— Курским Крестом командированы по два врачбно-питевательных отряда в Тобольскую, Самарскую и Уфимскую губернии. Расширяться столбов в Орск.

ПЕТЕРБУРГ. Московское общество поощрения рисовато иконописцев постановило пожертвовать 50,000 руб на оказание помощи по прокормлению людей, а также лошадей в местностях, наиболее пострадавших от неурожая.

Жертвы бурана.

ОМСК. Обнаружены замерзшие жертвы бурана: в Яске 1, в Пестовском уезде в Омской губ. уезд 30, в Кочетавском 32 и в Петропавловском 103 человека, из них 54 крестьянина на общественных работах.

В комитет представителей промышленности и торговли.

ПЕТЕРБУРГ. Комитет совета сзывает представителей промышленности и торговли выработать резолюцию по вопросу об отношении торгово-промышленных организаций к проектируемым торгово-промышленным палатам, в которой укажутся между прочим на необходимость параллельно учреждениям оалатам сохранения существующих торгово-промышленных организаций и безразличнейшего их образования, предоставления права организациям, объединяющих интересы отдельных отраслей промышленности, через своих представителей входить в состав торгово-промышленных палат на правах членов, санкционирования существующих организаций наряду с палатами и сохранения

за организацию в дьял в дьял Шихо и революционером убито двадцать и равно постыдятся человек; потери правительственных войск весьма значительны. Послами отпустил к Шихо, оставив на полб битвы 4 орудия.

— ГААГА. С острова Ям официально сообщается о безоружии в связи с правозначением китайского нового года. Поводом послужило распоряжение убито в Батальон китайские революционные дьялы. В Саравий безоружия возникли без ообщия причины. Порянок восстановлено.

Юбилей Красинского.

ПЕТЕРБУРГ. Обнаружена убитой неизвестно при каких обстоятельствах жена действительного статского советника Фрейндли, проживавшая отбавно от мужа за Москвою застава.

КЕВВ. В Конеском уезде на крестьянских полях опустится шар с тремя насаждениями-студентами университета в Шарлоттенбург, поднашившим в Грунавальд.

ХАРЬКОВ. На мелничу Дубинского возрасла как с нефтью; убиты поажники и обожжены рабочие.

ОБЕССА. По дьял восьми асогтанников исприванного приута, обивающихся в поажо приута с целью поаж, приговорено шестеро к отбавы в приута до совершеннолетия и двое в тюрьму на полгода.

ПЕТЕРБУРГ. Инженер для технико-классных занятий 5 класса упразднения желвзных дорог Елкин командирован в качестве инспекции в области желвзногорного хозяйства.

МОСКВА. Завислая радной Курявель за оскорбление офицера приговорен к 12 годов тюрьмы.

Киевские новости.

ПЕТЕРБУРГ. Киевские новости. Киевские новости. Киевские новости.

Китайская республика.

ПЕКИН. Делегаты маньчжунского правительства ожидают в Пекине 12 фев. Также ожидается депутаты из разных провинций для обсуждения вопроса о реорганизации временного правительства. Много впретий за то, что резиденция будет Пекин.

— Бондир министр Ватичекский уезден по боалин со службы, на его место назначен Дуанджику, генерал-губернатор провинции Хубей и Хунань.

МУКДЕНЬ. Дантений получив приказ от маньчжунского правительства приостановит дальнейшее движение армий в Манчжурии.

— Дьял восточной гарнизона Мукдена прибыл 350 солдат, сформированных из Кайюань.

— Отряд генерала Ма, выступивший на встречу революционеров, возвратился в Аньдун.

КУАНЧЕНШЫ. Дьялеш получен приказ от гиринского губернатора освободить всех революционеров и впрет таковой не арестовывать.

— После упорного боя с революционером высланым вое Муков отряд занял Телинь. Революционный отряд, численностью в 370 человек, отступил к станция Чжунь.

— Нападение революционеров в Факуинге отбаво.

КУЛДИЯ. В сравнении с битвой Шихо у революционером убито двадцать и равно постыдятся человек; потери правительственных войск весьма значительны. Послами отпустил к Шихо, оставив на полб битвы 4 орудия.

— ГААГА. С острова Ям официально сообщается о безоружии в связи с правозначением китайского нового года. Поводом послужило распоряжение убито в Батальон китайские революционные дьялы. В Саравий безоружия возникли без ообщия причины. Порянок восстановлено.

Юбилей Красинского.

КРАКОВ. 10 февраля чествовалась столетия годовщина рождения поэта Красинского. Чествование обривлено национальным парадом, на который прибыли гости из Чехии, Хорватии и других славянских земель.

Аншай.

ПО. (Франция) Авиатор Вердир покрыл 100 километров в 37 минут и 200 километров в час пятнадцать минут и установил новый рекорд скорости.

Франко-испанские переговоры.

МАДРИД. Каналехаст сдлал поклад королю о переговорах с Францией. Переговоры протекают благоприятно.

Правительство ршило отвергнуть требования Франци о предоставлении ей Кабоверде.

В палат общин.

ЛОНДОН. Палата общин и Проксимоли делят об отбавном адресе. Поправка оппозиции о предоставлении налога отклонена 258 прений 193 голосами.

Палат принял отбавный адрес. — Не вопрос о дьял послания Канады агентам русского главного управления землеустройства Кривофиомеч Грей отбавил, что, насколько ему известно, Кривофиомеч прибыл в Канаду для того, чтобы войти в соглашение с канадскими фабрикантами о ввоз в Россию сельско-хозяйственных машин.

Законопроект об имперском водке — данств.

БЕРЛИН. Рейхстаг принял законопроект об исполнении восстановлений международного соглашения 4 мая 1910 года о борьбе с торговлей женщинами и перешел к обсуждению законопроекта об имперском воданстве.

